

財團法人公共電視文化事業基金會

第四屆第十八次董事會議訊

財團法人公共電視文化事業基金會第四屆第十八次董事會議於 100 年 11 月 20 日週日下午 2 時於公共電視 A 棟第一會議室舉行。

本次會議由趙雅麗董事長擔任主席，首先就數事向董事進行報告，（一）有關兩百萬擔保金事，已接到法院裁定可取回；（二）公視將於 17 號到 24 號進行年度期末電視募款；（三）華視成功在 10 月 31 日舉辦四十週年台慶活動；（四）下個月是公視忙碌的月份，將主辦三場總統辯論及一場政見發表。

會議進行例行之公視基金會總經理報告，並進行公廣集團之各項報告，包括由華視總經理報告華視經營現況、客台台長與原視台長進行工作報告。

本次董事會議通過委請林淇濛董事與程宗明董事分任本會 100 年度公共價值評量委員會之召集人與副召集人。其次，就本會 100 年度員工年終暨個人績效獎金發放月數案，經董事討論後，決議：在不增加本年度年終績效獎金整體預算之前提下，以工會提出之績效獎金核發月數為發放原則。另外，行政部門也應對本會績效評量的制度進行檢討改進。本次會議亦有行政部提請討論之臨時動議，通過國家科學委員會補助本會「流言追追追」及「成語賽恩思」製作計畫經費信託管理案，兩案皆委由臺灣中小企業銀行擔任受託銀行並全權處理信託相關事宜。

本次董事會議於下午 4 時 20 分散會。